

小两口省吃俭用为双亲治病

孝行获邻里称赞,公益组织上门救助

本报聊城4月7日讯(记者 焦守广) 父亲瘫痪在床,母亲患病行走不便,江北水城旅游度假区朱老庄镇甄庄村秦卫坤家庭困难,他和妻子省吃俭用,省下钱来给父母治病,获邻里交口称赞,聊城一公益组织得知后于近日上门救助。

在秦卫坤家里,没有一件像样的家电,部分墙皮已经脱落。父亲秦海元躺在床上,秦海元患小脑萎缩病瘫在床七年了,大小便失禁,连话都不会说。

秦卫坤的母亲陈瑞芹则患有股骨头坏死,走路十分困难。秦卫坤在和妻子结婚后,便到北京打工,妻子则留在家中照顾刚满一岁的女儿,由于产后营养不

良,妻子根本没奶水喂养孩子,只能靠奶粉。

这个家庭大部分靠秦卫坤在外打工挣的钱维持,秦卫坤在外能省就省,大部分钱都寄回家里,用到老两口治病上。其实秦卫坤身体也不是很好,因家族高血压病史,他不能干太繁重的体力活。

秦卫坤家里有两亩地,平时耕种及收割都是邻居帮助的,化肥、农药、浇水的钱,也都是妻子赊来的,等卖了粮食再把钱还给人家。除此之外,剩下的钱已是寥寥无几了,还要维持老人的医药费用。

对于小两口的孝行,左邻右舍无不交口称赞。有一次秦卫坤

的父亲秦海元看妻子干活困难想帮一下妻子,挣扎着下床,结果摔下来摔破了头,满脸是血。

在几个邻居的帮忙下,才把秦海元抬到床上。

在获悉秦卫坤一家的贫困状况后,崂山矿泉水爱心公益俱乐部一行来到秦卫坤家里,为其送去了大米、面粉、油还有1500元爱心款。

“病痛使这个家庭陷入困境,孩子又这么小,太需要帮助了!”据俱乐部一负责人介绍,这些都是来自各行各业的爱心人士捐助的善款。此前接到了许多的贫困家庭的求助信息,每次活动都是先行考察,切合实际,符合条件再行捐助。

冒名顶替欲过关 公证员慧眼识原形

本报聊城4月7日讯(记者 孟凡萧 通讯员 赫霄 邹东亮) 近日,临清市公证处对某学校的教学楼施工工程招标进行了全程现场监督,一投标企业冒名顶替想蒙混过关,被公证人员识出。

招标过程中,当公证员审验投标人资格时,发现某投标企业的材料虽然齐全,但该投标企业的代理人和注册建造师神情紧张,并且该投标的代理人一直有意将注册建造师挡在自己的身后,行动极不自然。公证员又仔细审阅了该注册建造师的身份证,感觉该身份证的质感和照片的墨色似乎存在问

题。于是,公证员进一步询问其家庭地址和身份证号码,该“注册建造师”也能正确回答,而且,他再三表示该身份证是真实的。但是,公证员凭借多年的办证经验对此还是不放心的,于是即将该身份证拍照并向公安机关核实,结果证实了其身份证的照片和信息不符,该身份证系伪造。在证据和实事面前当事人终于承认了冒名顶替的实

事,并自愿放弃了投标。近年来,临清市公证机构注重“内强素质,外树形象”,不仅提高了证人员的业务能力,更是提升了公证行业的良好声誉。

临清市公证处 为法院提供保全证据公证

本报聊城4月7日讯(记者 孟凡萧 通讯员 赫霄 邹东亮 付广军 张强) 近日,临清市公证处根据临清市人民法院的申请,依法为人民法院对被执行人李某某的强制执行现场进行证据保全公证。

临清市公证处接到临清市人民法院办理证据保全公证申请后,认真、仔细审查了提供的证明材料,指派两名公证人员随同临清市人民法院执行局法警前往执行现

场,在执行现场,公证员监督了执行的全过程,并对被执行物的品种、数量进行清点,对现场进行拍照、录像,制作了物品清单并登记造册。

公证法律服务介入人民法院强制执行工作,依法办理证据保全公证,不仅显示了人民法院执行工作的公开、公正,提高了执行工作的透明度和政法机关的公信力。更突显了公证法律服务在建设法治国家中的特殊职能作用。

赢了官司却无法如数领到赔偿款?

涉及买卖纠纷,赔偿款被保全

本报聊城4月7日讯(记者 孟凡萧 通讯员 崔希珍) 张某在东昌府区刑事审判庭赢了官司,对方将4万元赔偿款如数交到法院,但张某却无法如数领取赔偿款。原来,张某涉及一起买卖纠纷案,赔偿款被另案法庭部分保全,只能领到未保全的9000元。

事情要从2012年2月份说起,那时张某从王某经营的服装店里购买服装,王某基于信任,多次允许张某以赊欠方式提走服装。直到2015年2月17日,经核算,张某共欠王某服

装款31000元。由于当时张某没带钱,于是王某让其打了欠条。张某答应尽快想法还上服装款。

可事后张某再也不去王某的服装店里进货。王某经多方打听,找到张某的老家去要账。索要多次未果后,王某在2015年9月一张诉状将张某告上法庭,请求法院判令其偿还欠款及诉讼期间的一些费用。

法院审理期间,王某打听到张某与他人有人身伤害案。张某被他人打伤后在法院有案款。王某第一时间向法院申请

对张某案款31000元进行保全,以便赢了官司好顺利实现自己的债权。最后,法院判决:张某法律文书生效七日内偿还王某31000元。张某没能主动履行法律义务。王某向法院申请执行。执行人员根据王某提供的财产线索,及时向张某送达相关执行文书。由于张某不在家,张某父母还想替儿子打掩护,结果执行人员耐心向张某父亲做工作。张某父亲说:一定要将执行通知转给他儿子。就这样,张某本应该得到的赔偿款被另一案诉他的债权人执行了过去。